2020 04 08

Batsystem PT1553530BL - Mounting instructions

~ e - Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097
www.batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behoéver du: <
You will need this:

£ =

® ©® 6 & :

Gy =
171] .. _eii
x2 x10 x2 x10 X2 x12 X2 X2 x2
M8X30 M6x25 M6x35 M6 M8 @25  M8x16 M8x16 g25 0;;
®O 0 000 ® VO

=

x4

L




2020 04 08

akterspegeln. Fast telesskopstagen
under plattformen

1: Kontrollera att alla delar finns med. Fast
universalbeslagen pé plattformen. Skruva

fast lagom sa att de kan justeras mot

2: Mat ut var plattformen skall placeras. Centrera i hojd och sidled. Passa in platt-
formen och drag &t bult i universalfastena ordentligt nar dessa fatts i ratt vinkel.

P1009/
P1010

Forlangning + 50 mm finns att bestalla. P1009 (@25 mm), P1010 (332 mm).
Eventuellt maste stagen(B) under plattformen bytas till ett langre (vid rak akter). Finns
att bestalla: P1032 (350 mm).

3: Fast plattformen provisoriskt med en sjalvgéngande skruv (a) i ett av halen,
fixera plattformen mot akter med hjalp av lina i pulpit. Flukta in linjen mot skrov
och dack sa att plattformen hamnar rakt. Fast universalbeslagen med bultar (b) i
skrovet. Ta bort skruven (a) och fast sista bulten i varje beslag. Tata med Sikaflex.

/

-ﬂ-@@f

4: Fast u-beslagen och markera med penna direkt i hdlen pa u-beslagen dar

4

N
fieeey
fo @ E@:ﬁ:
>
/1)

fasthalen skall borras i akterspegeln. Skruva at teleskopstagen ordentligt. 19 N c
i M6x35
x1
% M8x16
x1 J s =
M8x16 ))
¢ ) /

[

13

\\

[Cc




2020 04 08

Batsystem

BKT73 - Mounting instructions

Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vastra Frélunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097,
www.batsystem.se, info@batsystem.se

Kassetten justeras

fram eller bak for att
inte skava mot
akterspegeln.

Se till att ramsidorna monteras parallellt sa att inte stegen
fastnar nar den falls in.

Monteringssats:

1st  Stege (BKT73)
2 st Vagnsbult M6x35 + mutter
2 st Traskruv

0BS!

Vid montage av stege,
forborra med 3,5 mm borr.

When mounting the
ladder, predrill a hole
with 3.5 mm drill.

Borra fran
tva hall for att
undvika flisning

Drill from two
directions
to avoid

chipping



